
 

 

                                              NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 

 

Tras la reunión del Comité de Apelación, de fecha 9 de mayo de 

2019, se publican los siguientes acuerdos que oportunamente han sido 

notificados a los interesados. 

 

============================================================= 

  Recurrente: XALOC ALACANT F.S.  

Partido: CFS FUTSAL SAN VICENTE DEL RASPEIG-XALOC ALACANT FS “A”, 

Categoría: 1ª Cadete Fútbol Sala, Grupo 2º, jornada 20, de fecha 31/03/19 

Motivo reclamación: Solicita se sancione al contrincante por 

incomparecencia y no se señale nueva fecha para la celebración del 

partido. 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

================================================================ 

  Recurrente: C.F. U.D. GUERRERAS FEMENINO REQUENA  

Partido: BIENSA CF “B”-CF UD GUERRERAS FEMENINO REQUENA “A” 

Categoría: 2ª Regional Femenina, Liga 1, jornada 21, de fecha 07/04/19 

Motivo reclamación: Solicita p.p. al Biensa CF “B” por alineación indebida. 

Acuerdo: ESTIMAR el recurso. 

OBSERVACIONES: Se considera la alineación indebida imputable a 

negligencia 

 

================================================================ 

  Recurrente: C.D. ONDA 

Partido: C.D. ONDA “A”-DISCOBOLO LA TORRE AC “B” 

Categoría: 1ª Regional femenina, Liga 1, jornada 23, de fecha 28/04/19 

Motivo reclamación: Sanción jugadora 2 partidos. 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso. 

OBSERVACIONES:  

 

================================================================ 

  Recurrente: CD S&C PUBLICIDAD ASPE F.S. 

Partido: CD S&C PUBLICIDAD ASPE “A”-CFS RIBECO CASTALLA “A” 

Categoría: 1ª Reg. Infantil Fútbol Sala, Gpo. Play Off, jornada 1, de 06/04/19 

Motivo reclamación: Alineación indebida jugadores. 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso. 

OBSERVACIONES:  

============================================================== 

    


